xX-1 x-2 4x+8
-4 x+1 1-x
sekli agadidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade

A)-4 B)-1 C) x D) 2x

2ax? — 4a2x ifadesi asadidakilerden hangi-
si ile dogru ifade edilmistir?

A) a(2x? - 4x) B) ax(2 - 4a)
C) 2ax(1-2a) D) 2ax(x - 2a)
3% - X%y

2 3 ifadesinin sadelestirilmis sekli
x“y - 3x
agagidakilerden hangisidir?

A1 B) x c) -1 D)-2

ac + bd + bc + ad ifadesinin ¢arpanlarina
aynimig sekli agagidakilerden hangisidir?
A) (a+b)(c+d) B) (a+c)(b+d)

C) (a+d)(b+o) D) ac (b +d)

g p—
; i o 2._ ; ifadesi asagidakilerden han-
gisine egittir?
N2 g2 g 18 18
3-x x—=3 x-3 3-x

x2 + Bx + 7 ifadesinin ¢arpanlarina ayril-
mig sekli agagidakilerden hangisidir?

A) (x+1)(x+7) B) (x+2)(x+3)

C) (x+4)2 D) (x+7)(x+2)

x2 — 4x — 5 ifadesinin garpanlarina ayrl-
mis sekli asagidakilerden hangisidir?

A) (x-2) (x-9) B) (x-1) (x-2)

C) (x=5) (x+ 1) D) (x—4) (x +1)
4% - 8x

e 16 ifadesinin en sade sekli nedir?
x -

A) 4x By % CJ>(+2 D)x-2
X+2 X+ 2 X

5x* + 5x° — 5x — 5x2 ifadesinin garpanlarina
aynimig sekli asagidakilerden hangisidir?
A) (x+1)(Bx—1)

B) 5x (x—1) {(x+1)

C) Bx(x—1) (x+1)2

D) 5x(x=1)2.(x+1)

Asagidakilerden hangisi 6zdeslik degildir?

A) (x—1)2=x2-2x+1

B) (x+1)2=(x-1)2 + 4x

C) x2—6x+3=(x=5).(x+1)
D) x*—y?=(x-y).(x+y)

Asagidakilerden hangisi 3x® — 6x? - 3x + 6
ifadesinin garpanlarnindan biri degildir?

A)(x—=2) B)(x-1) C){x+1) D) (x-3)

CARPANLARA AYIRMA

(16 — a)2 - (16 + a)? ifadesi asadidakiler-
den hangisine esittir?

A) 64 B) —64a C) 25 D) —2a
ax — by + ay — bx ifadesinin ¢arpanlanndan
biri agagidakilerden hangisidir?

Ala+b B)yx—y C)b-a D)yx+y
x2 — 4x + 3 ifadesinin carpanlarindan biri-
nin karesl agagidakilerden hangisi olabilir?
A) x2—2x+1 B) x2+6x+9

C) x2+2x +1 D) x? +6x—9

lz—i : X ifadesinin en sade sekli nedir?
2@ -xy ¥

A1 B) -1 C)x Dy

2 2 2 2
1 -1
(a L ) -(h} ifadesinin sonucu aga-

a? -1

gidakilerden hangisidir?

A2 B a-1 c) 21 D) 1
a+1

3 2,2 3
XY+ 2XY" + XY jfadesinin en sade sekii
xy - xy
asagidakilerden hangisidir?
AXTY g Xty g XY D) XY

X+y X—y X+Yy X=Yy

x3y + zey + 9xy
2x%y? - 18y
asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade sekli

A) X (x—3) B) X (x+3)
2(x+3) 2y (x—3)
2(5x-3) D X (x = 3)
X (x + 3) y(x + 3)

(a2 — b)? ifadesinin agihminda a2b terimi-
nin katsayisi kagtir?

A) -2 B) -4 c)8 D) 16

(1—- 1—] : (yi__ i) igleminin sonucu asagi-
x vl Wy $! $ag
dakilerden hangisidir?

A) xy B) 1 C) L D) x+y
Xy

X+Yy

1 ) 2 1
X+—=23 ise, X“+—  Kkagtir?
X x2 ¢

A)9 B) 8 c)7 D)6

1802 — 902 — 24300 igleminin sonucu kagtir?

A) 20.300 B) 20.000 C) 1 D)0

(x + y)2— (x — y)? ifadesinin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A)dxy B)(x+y) C)(x—3y) D)(4x-y}

Prfafed
f+1

gisine esittir?

ifadesi asadidakilerden han-

A f+1 B) 2+1 C) D) —f

a?-2ab +b® _(a-—b)?
a2 — b2 b2 — a2
de sekli agsagidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sa-

M1 B-1  Ca-b D*P
b-a
a+t=s ise, a%+ 16 itadesinin degeri
a a?
kagtir?
A) 40 B) 46 C) 49 D) 56

x2+y2=25 ve x.y=8 ise, x—y nin de-
geri kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5
2 1 . 1 . - P
a“+— =52ise, a+— ifadesinin degeri
a? a
kagtir?

A) 82 B) 6Y3 C) 43 D)3ve

x+1 .¥*=1  ifadesinin en sade

Badax 1-x

gekli agagidakilerden hangisidir?

A) -1  B)-2 o -1 D) x
X

a+b=7 ise, a2+ b? ifadesinin degeri
a.b=10f kacgtir?

A) 21 B) 23 C) 25 D) 29

[x - ;1(-)2 Ifadesinin agihminda sabit terim

kagtir?

Ay -1 B)-2 C)-4 D)-8
(3a + 2b)2 - (3a - 2b)? ifadesi agagidakiler-
den hangisine egittir?

A) a%b? B} 12ab

C) 24 ab D) 24 a2b

x=yF.(y-2)-(x-y) 2=y~ (x-y) (y-2)
ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?

A) (x=y){y-2).(z+y)

B) x-y)ly-2)(x+z-1)

C) x-y)ly-2)(x+y-1)

D) (x-y)(y-2)(x-2y +z-1)

(994)-(1006)

garpiminin sonucu asagidakilerden han-
gisinin sonucuna esittir?

A)10° -36 B)10* -36

c)10% -6 D)10% -6



B2 +y3)+ 22 (22-x?) -3 (Y2 - 2)

ifadesinin yanisi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 222 B) 3z2x C) 225 D) 5z5xy

(0,68)% — (0,32)°

0.36 isleminin sonucu kagtir?

A)1 B) 0,4 C)0,3 D) 0,2
2x? + 8x ~ 10 ifadesinin ¢arpanlarindan bi-
ri agagidakilerden hangisidir?

A)x-1 B)yx-2 C)x+3 D) 2x + 1
(x + 3y)2 - 9xy — (x — 3y)? Itadesi agagidaki-
lerden hangisine egittir?

A) -9xy B) 3xy C) 18xy D)0

m-—1 m
_ 4

2m?Z-2 2m+2
hangisine esittir?

ifadesi agsagidakilerden

m B) 2m
m+ 1 m+1

1

D
A) C)m+1 )2

1 1), 4
+ M
a+2 2-al a®-4a
asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin esiti

A) 1 B)-a Cla-2 D)a

1 . 1
X + X 5 ise, x-— X ifadesinin pozitif de-

deri kagtir?

A)9 B) 3 C) Va1 D) V24

; : :;g;} ise, (x + y)* - 4xy ifadesinin de-
geri kagtir?
A1 B) 125 C) 8796 D) 25

(x+y)? X%y + yPx
x¥-y?  x-y
li agagidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade sek-

A) xy B):— o L p Xy

Xy x

xa® + xab — a’y - bya

abx — ayb
sekli agagidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade

A)if.‘_}.. B)a+b C}a-a-b D) 1
b a ab

x=3=al \o ,2_11ise, ab garpimi

x+3=bl o

kagtir?

A)O B) 1 c)2 D) 11

ax—ab + x% —xb
ab + xb — ax — x°
mig sekli asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin sadelegtiril-

D)a—x

A)-1 B)ya+x CH1
b+ x

(6x2 — 9)2 — (2x2 + 1)? ifadesinin ¢arpanla-
nindan biri agagidakilerden hangisidir?

A) 22 -5 B) x-2

C) x+2 D) 2x2+5

ax+1 =6 ise 9x2 + —1? ifadesinin dege-
X X

ri kagtir?
A) 30 B) 33 C)35 D) 36
4a + 2 __ 2 ifadesinin sonucu

#-1 a’+a a’-a

asagidakilerden hangisidir?

A -4 B 2 C) -4a D) a
a
x+y=9| . x*+x%y . -
, ——— ifadesinin de-
x*y=3] (xz—xy)Z
geri agagidakilerden hangisidir?
1

A)1 B) 3 C) 3 D) 6

1 1Y
x— L=3Y3 olduguna gare, (x + _]

X X
ifadesinin degeri kagtir?
A) 25 B) 27 C)29 D)3

(a3 —a2-a+1). (a2 — 1) ifadesinin en
sade sekli agagidakilerden hangisidir?

A)a-1 Bja+1 Cla2-1 D)a2+1

(Bx=1).(y+2)=-(1-3x)(y+3)
(3x=1).(2y + 5)

ifadesinin en sade gekli asagidakilerden
hangisidir?

A1 B) 3x-1 C) Y*3 D) 3x+1
3x -1

(a®-b?P . (a®+b2+abf
(a—b)y (a-b)
dakilerden hangisine esittir?

ifadesi asagi-

1

A) 1 B) C)a-b D) (a—b)2
x = 4371 | 2 . -
y = 2.629) ise, 4xy + (x-y)" ifadesinin

degeri kagtir?
A) 36 B) 49 C) 64 D) 81
1

y2

ifadesinin degeri kagtir?

lz* =9 ve x.y=4ise,(x+y)2
X

A) 144 B) 152 C) 160 D) 172

X2 + 4x . 2 —x-20 . x-2
x¥-1  x*-3x+2/] x*-4x-5

ifadesinin en sade Sekli agagidakilerden
hangisidir?

A)1 B)x-1 C)x D)x-2

a_ 3, .2
a=2001 igin a -a +a 4a

(a2—1) . (a2 1) ifadesinin

degeri kagtir?

A) 2000 B 1999 c) 2001 D) 2001
2001 2000 2002

Xx+y=8 ve xy=12ise, (x* + yz)2 ifadesi-

nir degeri kagtir?

A) 64 B) 576 C) 900 D) 1600

x* =3 + 3% - 3x

X2 +4x+3
li asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade gek-

Ay x2+1 B) x2—x C) %2 D) x
1 - . 2 1 .
X+ — =9 olduguna gére, x* + — ifade-
3x ox?
sinin degeri kagtir?
el B2 8 oy
3 3
a’-16_ _a’-4a _4
az+5a+4 az—a-z 5

denklemini saglayan a degeri kagtir?
A)6 B)8 C)9 D) 10

3x - ax - 3z + az ifadesinin ¢arpanlarina ay-
nimig sekli agsagidakilerden hangisidir?

A) 3+a)x+2)
0 (3-a.x+2)

B) (x-2).3-a)
D) (x-2).(3+a)

a®-2ab +b? . a’+ab
a-b? a-b

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?

A) a B) a-b

a a-b

& a-b B) a+b
X-y+y' Ky-xy’
x-y Xy +xy?

ifadesinin sayisal degerini hesaplamak is-
teyen bir dgrenciye asagidakilerden hangi-
sinin sayisal degerinin verilmesi yeterlidir?

A) x B) y
Q) x+y D) x-y

xX'-6x+9 (x-3)°
x+3  x*-9

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 1 B) 0
C) x+3 D) X:ll-_3
Durmus YALCIN
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